



编者按 为进一步贯彻落实我县生态文明建设规划要求,普及环保知识,剖析环保案例,营造保护环境、重在参与、贵在行动的浓厚氛围,从今天起,本报开设“小如说环保”栏目,初定每周一期,敬请读者关注。

生态文明建设

生态文明建设是指克服工业文明弊端,探索资源节约型、环境友好型发展道路的过程。建设生态文明,涉及理念的更新和利益的调整,是一场深刻的社会变革和生产生活方式的转变,是一项伟大而艰巨的社会系统工程,是一个功在当代、泽被后世的宏伟事业。党的十八大明确了我国生态文明建设的总体目标是努力建设美丽中国,实现中华民族永续发展。生态文明建设的战略地位是“五位一体”总体布局,要将生态文明建设融入经济建设、政治建设、文化建设、社会建设各方面和全过程。

近年来,我县大力推动生态文明建设,先后出台了《关于落实环保优先推进环境革命建设生态如东的意见》和《关于推进生态文明建设美丽如东的实施意见》等一系列指导性文件,坚持把环境、资源等生态因素作为各级党委、政府重大决策时的重要评判依据。我县确立生态文明建设的基本目标是:到2020年,全县生态文明建设水平明显提升,建成国家生态文明试点示范县,如东经济开发区建成国家生态工业园区,全县生态环境质量居全省沿海县(市)前三名,成为苏中、苏北生态文明建设的先导区和示范区。

如东农村商业银行
RUDONG RURAL COMMERCIAL BANK

业务特色
Business Features

“如日东升·稳盈”系列产品属于低风险产品,购买起点低,收益稳定,适合一般大众家庭客户及机构客户。

办理条件
Conditions apply

起点金额: 5万元

办理流程
For the process

1. 认购: 投资者需持本人有效身份证件及本行圆鼎借记卡(存折),在本行各营业网点办理签约和风险评估,一年内可直接通过柜面或电子银行渠道购买;
2. 到期兑付: 理财产品到期后,我行会在理财产品说明书规定的时间内将本金和收益直接转入您的理财产品认购账户。

低风险产品

购买起点低

收益稳定

如东农商银行依托县内强大的城乡覆盖网络,在一如既往地为您提供优质服务的基础上,倾情推出“如日东升·稳盈”系列保本型人民币理财产品,保本盈利,回报稳健,助您财富增长!

业务简介
Business Profile

“如日东升·稳盈”系列产品是本行以同业存款、同业拆借、债券回购等同业资产及其他符合监管要求的债权类资产、债券及现金等金融资产为收益保证,向投资者发行的理财产品。

财富热线: 0513-81908716

黄金还能涨多久?



今年以来,黄金无疑是回报率最高的资产类别之一,随着英国脱欧公投“黑天鹅”意外成真,金价再度飙升,国际金价突破1300美元,一度冲上1360美元的两年来新高,年内迄今累计大涨24%,堪比2007年次贷危机爆发后的市场反应。

在业界看来,避险、负利率都成为目前金市吸金的主要推动力,带动沉寂近四年的金市重新“牛气”,但在不确定的环境中,黄金是否还有投资价值,金价还能“牛”多久?

金价升至两年来新高

随着英国公投选择退出欧盟,新一轮的“黑天鹅”效应在全球金融市场再度展现,风险资产和避险资产“冰火两重天”,投资者寻求避险情绪再度被激活,作为避风港,黄金在动荡的市场上又一次成为投资者手中的“稻草”,随着投资者纷纷涌入市场,金价大幅飙升。

到6月24日收盘,纽约市场金价收报每盎司1322.4美元,较前一交易日大涨4.7%,盘中价格一度冲上1360美元上方,刷新了2014年3月份以来的新高。

国际金价今年以来已累计大涨逾24%,半年的市场表现

现堪比次贷危机后的金市。据统计,前一次类似的半年大幅飙升还要回到2007年下半年,由于次贷危机引发市场恐慌,金融市场大动荡推动资金纷纷进入黄金,使金价在2007年下半年大涨近28%。

“这一次的大幅上涨,更多还是市场对英国退欧的可能性及后果估计不足。”为此,混沌天成期货分析师孙永刚认为,直到投票前,不少投资者都认为英国的公投活动可能是一场“闹剧”,英国不会真正退出欧盟,但结果出乎意料,恐慌情绪加上不确定性的担忧使黄金暂时成为投资者手中“最安全”的资产。

“意外”让黄金的相关资产也成为受益者,A股市场上包括山东黄金、中金黄金6月24日纷纷涨停,跟踪贵金属板块的贵金属指数大涨近8%,领跑涨幅榜。值得注意的是,前一轮“抢金”的大妈目前也基本或者接近“解套”。上海一家金饰店营业员表示,2013年4月“抢金潮”期间金价高位每克290元左右,到目前上海黄金交易所的千足金报价回到280元上方,主要金店的金饰报价则升至每克360元附近。

避险、负利率成推手

与之前的保值推动温和上涨不同,在业界分析人士看来,今年以来金价上涨更多是避险带动的“跳涨”,投资者的避险情绪、对未来不确定性的担忧成为金市的主要推手。

“除了近期的暴涨,今年黄金价格的上涨主要集中在1月末2月初。”有业内人士指出,年初由于中东地缘政治局势担忧升温,以及美联储加息步伐预期放缓,黄金价格逆转了近3年来的颓势,连续攀上1100美元、1200美元大关,其后则基本展开持续震荡。

避险的“威力”在投资及实物市场的不同表现也可见端倪。数据显示,衡量投资者避险情绪变动的黄金ETF基金今年以来持续增仓,到6月24日,全球最大的黄金ETF基金SPDR持有接近935吨黄金,接近3年来的最高水平,半年来该基金累计增持近300吨。

与此同时,投机者对黄金期货期权的增持也连创纪录,美国商品期货交易委员会的数据显示,到6月21日当周,投机者持有的黄金、白银期货期权净多头仓位双双刷新纪录新高,其中黄金投机净多头持有25.68万手,创下

2006年有数据以来的新高,显示出投机者强烈看好黄金的前景。

而实物市场却显得较低迷,中国、印度两大实物需求大国中,近期衡量实物市场需求强弱度的升贴水指标基本显示为贴水,意味着市场报价低于国际价格,尤其是印度市场,印度实物黄金的贴水高达每盎司55美元,较之前的数值持续升高,同时国内市场金价也从前期的小幅升水转为贴水1美元左右,表明实物需求疲弱。

“经历2013年抢金被套后,买金者多少更为理性。”黄金投资者韩小姐的心态代表不少消费者的想法:尽管不少人认为金价可能还会上涨,但在快速、大幅上涨后,真正下单购买仍较为谨慎。

金价还能涨多久?

在前几年的持续下跌中,黄金几乎成为投资者放弃的品种,然而近年来金价的“逆袭”让不少专业机构再度推荐,但是经过大幅“跳涨”后,金市还能再“牛”多久?

“投资者普遍认为包括通胀、利率等指标的变动都会对金价带来影响,但是在更长的周期内,黄金和美元的反向关系才是最为稳定的。”山东黄金首席分析师蒋舒指出,金市的短期影响因素较为复杂,从长期投资角度来看,金价的变动仍需看美元的“脸色”。

一家财经网站对投资者的一项调查则显示,对近期的金市预期中,超过60%的专业投资者以及80%的散户依然认为将继续上行。但看空者的理由“也值得关注。”对此,上海一家私募机构研究部门负责人指出,有分析认为英国脱欧事件实际上使市场的反应过度,单日大涨100美元的状况显然也不能持久,短期金价或有所回落。

在业界专家看来,当前黄金投资明显更复杂,即便越过了市场认定上涨20%作为门槛的牛市,价格波动也较大,尤其是“黑天鹅”事件常成金市主导。“黑天鹅”事件的难点是事前、事中以及事后的结果都难以预料。”专家指出,短期来看,对不确定性的避险以及对负利率的保值需求仍会支持金价,但如果美联储加息预期再度升温,金价很可能再度掉头向下。

专家建议,投资者仍需选择适当的投资渠道和方式,谨慎追高。中短期的操作仍需谨慎,尤其在前景不明的情况下,不妨更多地保持观望。

(上接第一版)上月30日,县委常委副主任冯力如前往双甸镇,慰问部分建国老党员,并给他们送上慰问金。

1946年入党的丛昌梅和老伴张建都是建国前入党的老党员,张建的身体不太好,冯力如嘱咐老人一定要保重好身体,并嘱咐镇村干部要多关心他们的需求,为他们排忧解难。当看到吴秀英、徐宝全等老党员身体十分硬朗时,冯力如很高兴,并向老人表达了党和政府对他们的关爱。

日前,副县长蒋树建、县政协副主席吴鼎皋前往曹埠镇慰问老党员。

堤南社区93岁高龄的曹炳是建国前老党员,卧床在家,蒋树建、吴鼎皋给老人送去慰问金,叮嘱老人保重身体,同时嘱咐镇村的镇、村干部要关心、照顾好老人,确保老人能够安享晚年。

上月29日,副县长王智慰问了丰利镇部分困难老党员,给他们送去了党和政府的温暖。

凹桥村33组老党员徐仕瑞,今年已是88岁高龄,是1947年入党的退伍军人,目前患有老年疾病,无生活能力,家庭比较困难。张大银是1949年地方入党的老同志,早年做过村干部,如今子女身体不好,生活清贫。王智要求镇村党组织多关心这些困难老党员,让他们安度晚年。

上月30日,副县长许金标到袁庄镇慰问建国前入党的3名老党员。

许金标首先来到铁门村10组老党员吴秀英家,吴秀英今年82岁,1945年入党,现在体弱多病,长年卧床不起。他叮嘱老人要保重身体。随后,许金标又慰问了赵港村一组吴信达和孙庄村五组百岁老党员徐明。每到一处他都仔细询问老人的身体情况,并祝老党员健康长寿。

县领导分赴各镇区慰问老党员

如东农贸中心市场(原掘港中心市场)简介



如东农贸中心市场位于通洋路以东,珠江路以南,朝阳路以西,爱民路以北,占地110亩,总建筑面积8万多平方米,地下建筑面积15000平方米,总投资3.5亿元。其地理位置独特,与新老城区接壤,既兼顾东西,又辐射南北,交通便捷,四通八达,环市场四周均临城市快速主干道。

如东农贸中心市场设施先进、布局合理、配套齐全,体量大、起点高、定位远,摊位及室内设计规格统一、层次分明、用材讲究,呈现



出宽敞、实用、大气的风格。全场拥有营业面积5万多平方米,可容纳1500多个摊位,3000多从业人员;停车条件宽裕,可容纳1000余辆机动车,3000余辆非机动车;各种服务,便民措施一应俱全,备有自动扶梯、客梯、货梯,是集多功能于一体的现代大型农贸商业综合体,在长三角地区独一无二。如东地方特产特色专区更是展示了如东独特的农产品特色和产业的区位优势。是新市场自主经营的创新产业。狼山鸡、仙缘海产品礼品、金太阳油

业、富硒食品等如东知名品牌粮油、海鲜产品、糕点、家禽、食材在这里都有集中展示。

如东农贸中心市场作为生产者和经营者与消费者之间的纽带,将继续秉承20多年来的大而全、多而优、服务好的商业品牌功能。同时在丰富商品种类,打造商品档次,突出品牌特色、精品特色、各地特产、绿色食品等方面有大幅的提升。将更大能量地满足广大消费者以及量购、团购等大宗消费的需求,着力打造诚信、文明、和谐、繁荣的市场,用一流的品质,一流的管理,优美的环境,优质的服务奉献给广大消费者。

